

## Beschluss des Gemeinderates der Gemeinde Hörsel

Beschluss-Nr. 23/2012 vom 06.06.2012

- 1. Der Beschluss-Nr. 34/2011 des Gemeinderates der Gemeinde Hörselgau vom 23.08.2011 wird aufgehoben.
- 2. Der Gemeinderat der Gemeinde Hörsel beschließt in seiner Sitzung am 06.06.2012 gemeinsam mit der Stadt Waltershausen einen Planungsverband nach § 205 Abs. 1 Baugesetzbuch zu gründen.
- 3. Der Gemeinderat der Gemeinde Hörsel beschließt die beigefügte Satzung des Planungsverbandes "Industrie- und Gewerbegebiet Waltershausen-Ost/Hörselgau".
- 4. Aus dem Gemeinderat werden die nachfolgend aufgeführten Mitglieder und deren Stellvertreter für den Planungsverband des "Industrie- und Gewerbegebietes Waltershausen-Ost/Hörselgau" benannt:

Bürgermeister:

Werner Oppermann

Stellvertreter:

Ulf Schrön **Dieter Specht** 

Gemeinderat: Gemeinderat: Ulf Schrön Andreas Klev

Stellvertreter: Stellvertreter:

Norbert Böttner

## Abstimmungsergebnis:

Gesetzliche Anzahl der Gemeinderatsmitglieder und Bürgermeister: 17

Davon anwesend : 16 Ja-Stimmen

: 16

Nein-Stimmen

: 0

Enthaltungen

: 0

Hörsel, den 06.06.2012

Burgermeister der Gemeinde Hörsel